



NESECRET

Deva

Nr. 62297 din 26.06.2024

ANUNT
IN COMPLETAREA ANUNTULUI PRIVIND OCUPAREA FUNCȚIEI
VACANTE DE EXECUȚIE DE OȚIER PRINCIPAL I - INVESTIGAREA
CRIMINALITĂȚII DIN MEDIUL DE AFACERI - SERVICIUL DE
INVESTIGARE A CRIMINALITĂȚII ECONOMICE, POZIȚIA 250 DIN
STATUL DE ORGANIZARE AL INSPECTORATULUI DE POLITIE
JUDEȚEAN HUNEDOARA

Se completează anunțul privind ocuparea funcției vacante de execuție de oțier principal I –
Investigarea criminalității din mediul de afaceri - Serviciul de Investigare a Criminalității Economice,
poziția 250 din Statul de organizare al Inspectoratului de Poliție Județean Hunedoara, ID ANUNȚ
2822, în sensul că la rubrica „Informații Suplimentare” se introduc următoarele precizări:

Reguli privind transmiterea documentelor necesare înscrierii:

- documentele care necesită a fi completate (Ex. cererea de înscriere, declarații, etc.)
vor fi printate de către candidat, completate olograf, datate și semnate, iar ulterior
scanate în format pdf și transmise în format electronic pe adresa de e-mail indicată în
anunț (candidații vor manifesta atenție maximă ca documentele să fie completate corect
și integral);
- fiecare document va fi scanat și salvat într-un fișier pdf separat, denumirea fișierului
fiind compusă din numele candidatului și conținutul fișierului (exemplu: Popescu Ioan-
act identitate, Popescu Ioan-cerere înscriere, etc.);
- toate documentele vor fi scanate în format pdf, candidații urmând a verifica înaintea
transmiterii, conținutul fișierului pdf scanat, respectiv faptul că acesta este scanat
integral (corespunde cu documentul original Ex: diploma de bacalaureat este scanată
față verso) și este lizibil;
- toate documentele menționate mai sus vor fi transmise în format electronic printr-un
singur e-mail (ca atașamente la e-mail), marimea totală a tuturor documentelor
transmise de către candidat (fișierele pdf atașate e-mailului) pentru înscriere la concurs
nu trebuie să depășească 50 MB;
- e-mailul transmis de către candidat va avea subiect (titlu) de următoarea formă: nume,
prenume candidat, conținutul e-mailului și concursul la care se înscrie (Ex: Popescu
Ioan-Dosar de recrutare IPJ Hunedoara.

COMISIA DE CONCURS

Ulterior trecerii în corpul ofițerilor, candidatul declarat „admis” va fi numit în funcția minimă prevăzută de lege corespunzătoare gradului profesional acordat.

Agenților de poliție declarați „admis” la concurs și care îndeplinesc condițiile legale pentru trecerea în corpul ofițerilor de poliție, li se vor acorda grade profesionale conform prevederilor Legii 360/2002, privind Statutul polițistului, cu modificările și completările ulterioare.

Fișa postului scos la concurs poate fi consultată de către candidați, în urma unei solicitări scrise, cu respectarea prevederilor legale referitoare la protecția informațiilor clasificate la sediul Serviciului Resurse Umane din cadrul IPJ Hunedoara.

În situația în care candidatul nu primește confirmarea în termenul prevăzut mai sus, acesta se poate adresa Serviciului Resurse Umane din cadrul I.P.J Hunedoara în vederea clarificării situației, la numărul de telefon 0254 206 722 sau se poate prezenta fizic la sediul unității situat pe strada Mihai Eminescu nr. 130, municipiul Deva, județul Hunedoara.

În următoarele două zile lucrătoare, ulterioare depunerii cererii de înscriere, candidaților li se va transmite un e-mail de confirmare a primirii cererii de la aceeași adresă, precizându-se codul atribuit candidatului.

Atenție! Este interzisă înscrierea prin fax, prin poștă, inclusiv poșta militară sau prin orice alte mijloace decât prin e-mail, documentele transmise printr-una din aceste modalități nefiind luate în considerare.